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1.Цели и задачи методического совета школы.
Методический совет школы координирует всю методическую работу школы, аккумулирует новые, передовые идеи и претворяет их в жизнь, направляет работу над единой методической темой школы.
Методический совет школы реализует задачи методической работы, поставленные на текущий учебный год, участвует в составлении плана методической работы школы, направляет работу методических объединений, возглавляет работу по подготовке и проведению общешкольных мероприятий, направленных на повышение педагогического мастерства учителя, определяет и разрабатывает тематику докладов и организует проведение педсоветов, обобщает и распространяет передовой педагогический опыт.

2.Состав методического совета школы.
В методический совет школы входят лучшие, наиболее опытные учителя, добившиеся высоких показателей в обучении и воспитании школьников, руководители предметных методических объединений, лучшие классные руководители.
Состав методического совета школы утверждается педсоветом. Возглавляет методический совет заместитель директора по учебно-воспитательной работе.

3. Содержание деятельности методического совета школы.
Методический совет школы определяет проблематику и разрабатывает программы семинаров, практикумов с учителями по отдельным вопросам. Совет определяет тематику, методические цели открытых уроков, их систему, координирует время их проведения.
Члены методического совета школы оперативно информируют учителей о новинках педагогической литературы; регулярно выступают на заседаниях предметных методических объединений и на административных совещаниях с обзором новинок психолого-педагогической методической и специальной литературы и передового опыта; консультируют учителей; ведут индивидуальную методическую работу; оказывают помощь учителям в самообразовании; подготовке уроков в проведении факультативных и иных занятий.
Методический совет занимается разработкой актуальных педагогических проблем, над которыми работает школа.
Методический совет определяет сроки и координирует проведение общешкольных мероприятий (олимпиады, предметные недели и т.п.)
Методический совет проводит экспертизу рабочих образовательных программ по предметам, элективным курсам, факультативам, программ внеурочной деятельности, практической части билетов к промежуточной аттестации обучающихся.
Методический совет подчиняется директору. Планирование содержания работы, сроки проведения мероприятия председатель методического совета согласует с директором школы.
Заседание методического совета проводятся не реже 4 раз в год, оформляются протоколом и хранятся у заместителя директора по учебно-воспитательной работе.
Методический совет вырабатывает единую принципиальную линию в освоении и применении на практике новейших и наиболее актуальных достижений науки и передового педагогического опыта по совершенствованию учебно-воспитательного процесса в школе.
